

## PÎRTIE LIBERĂ ÎNTECERILOR DIN ETAPA DE IARNĂ A „DACIADEI“!

... nins peste tot. La munte și la șes. A nins din abundență, spre bucuria copiilor și tinerilor, a tuturor celor care îndrăgesc natura nu numai vara, ci și acum, iarna. Este o bucurie exprimată și prin numărul masiv de excursii organizate la fiecare sfârșit de săptămână și având o țintă foarte precisă: locurile și zonele unde pot fi practicate schiul și săniușul. Prima re-

Cei din județul Neamț au și dat tonul, dar „răspunsul“ a venit prompt și din alte județe, îndeosebi cele cu tradiție în activitățile sportive de iarnă sau care vor găzdui etapele finale ale marilor competiții. „Dorim să avem finaliști cât mai bine pregătiți — ne mărturisise recent prof. Ion Cioltea, primvicepreședinte al C.J.E.F.S. Satu Mare — și în acest scop am inițiat, împreună cu orga-



Dealul Seaca, din vecinătatea stațiunii Călimănești-Vilcea, este „sediul permanent“ al întrecerilor de schi din cadrul etapei de iarnă a „Daciadei“...

creație din acest an de învățămînt, de care vor beneficia milioane de copii și tineri (de startul căreia ne mai despart puține zile), va da un impuls puternic activităților recreative în aer liber, celor sportive din cadrul etapei de iarnă a marilor competiții naționale „Daciada“ care, așa cum dovedesc corespondențele primite la redacție, cunosc o spectaculoasă extindere.

Evident, stă în capacitatea organizatorică a organelor și organizațiilor sportive din teritoriu de a face cât mai atractive și mai interesante concursurile din suita „Daciadei“.

nele cu atribuții, numeroase concursuri de schi și săniuș, cu o frecvență săptămînală. Practic, nu va rămîne nici o întreprindere, nici o instituție în afara întrecerilor“.

„Satisfacția venirii iernii ar rămîne fără efect — ținea să sublinieze și prof. Constantin Sănduță, prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. Blășița-Năsăud — dacă ne-am rezuma doar la a contempla decorul feerie care ne înconjoară. Condițiile propice organizării cit mai multor

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI — Nr. 9654

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 12 decembrie 1980

În dubla întilnire amicală cu Polonia

## BILANȚ FAVORABIL HOCHEIȘTILOR NOȘTRI

Meciul de aseară s-a încheiat egal: 3-3

Așadar, bilanț favorabil hocheiștilor noștri în dubla întilnire amicală cu Polonia: după victoria de miercuri (3-2), aseară partida s-a încheiat la egalitate: 3-3 (0-2, 1-0, 2-1). Dar această a doua dispută a fost mult mai dificilă pentru hocheiștii noștri, oaspeții mobilizându-se serios pentru a încerca obținerea revanșei. Și se părea că vor reuși, pentru că prima repriză s-a încheiat în avantajul lor. Chiar în min. 3, Hachula a deschis scorul, pentru ca în min. 15 (într-un moment cînd formația noastră se afla în inferioritate numerică) Jachna să majoreze diferența! Dealtfel, aceste prime 20 de minute s-au desfășurat în nota de dominare a oaspeților, care au mai avut situații bune de gol, cărora li s-a opus — în ultima instanță — portarul Gh. Huțan, din nou în formă excelentă, ca dealtfel în multe partide din acest sezon. De notat că, în această repriză, timp de două minute, echipa română a jucat în 4 oameni contra 3, fără a reuși însă fructificarea acestei atît de favorabile situații.

Repriza secundă a adus un sensibil reviriment al reprezentativei noastre care, mai a-

les cu garnitura întil, a silit formația adversă la mari eforturi în apărare. În min. 34, E. Antal (acțiune personală) a reușit să reducă handicapul, după ce tot el șutase puternic în bară. Ultima parte a jocului s-a desfășurat, de asemenea, în nota de dominare a „tricolorilor“: în min. 45, Costea egalează (din excelența pasă primită de la Tureanu), dar în min. 52 o neatenție în apărare este speculată de Pytel. Replica echipei noastre este rapidă și eficientă: un minut mai târziu, Axinte îi pasează lui E. Antal și acesta aduce din nou egalarea: 3-3.

nu scapă singur pe contraatac dar șutează în excelența portar Lukaszka, ratînd astfel a doua victorie în fața unei formații de real prestigiu în hocheiul internațional. Căpitanul echipei noastre nu trebuie însă... condamnat, pentru că, în rest, a fost — ca în altele alte împrejurări — omul cel mai de preț al echipei.

Dominîndu-și partenerul de întrecere în două din cele trei reprize ale meciului, echipa României ne-a dat și aseară satisfacție. Cu atît mai mult, cu cît antrenorul E. Pană a dat jocului caracterul de verificare dorit, făcînd unele încercări de compoziție a garniturilor a doua și a treia.



Acțiune de atac a lui Cazacu, rămasă însă fără rezultat, în meciul de aseară. Foto: Dragoș NEAGU

Ultimele două minute de joc sînt de-a dreptul pasionante. Echipa României joacă în 4 oameni, se apără energic și nu primește golul care, probabil, ar fi însemnat înfrîngerea. Mai mult chiar, în min. 60, Turea-

întilnirea, urmărită de peste 3000 de spectatori, a fost condusă corect de arbitrii Laszlo Schell (la centru), Victor Zsitva și Bela Tejfalusi din Ungaria.

Radu URZICEANU

### Pe urmele materialelor publicate

## BĂTRÎNA BAZĂ SPORTIVĂ „CLUJEANA“ VA ÎNTINERI, IAR PARCUL „BABEȘ-BOLYAI“ VA FI MODERNIZAT!

Cu cîtva timp în urmă, ziarul nostru critica (în cadrul unui raid-anchetă) o serie de aspecte negative referitoare la folosirea și întreținerea bazelor sportive din municipiul Cluj-Napoca. Zilele trecute ne-am reîntors în orașul de pe Someș.

● Sub titlul „O bază sportivă (altădată ca oglinda) ajunsă în paragină“ în raidul a-mintit era redată starea jalnică în care se afla complexul sportiv „Clujana“, care a început să se construiască cu aproape patru decenii în urmă. „Imediat după apariția articolului, ne-a explicat inginerul Zoltan Kenyeres, președintele asociației sportive „Clujana“, s-au luat măsuri operative“.

Ne-am convins că lucrurile stau așa vizitînd diversele amenajări de aici: se lucra la gardul din stîlpi și dale din ciment, s-a reparat plasa de la gardul împrejmuitor al terenului central de fotbal, au fost curățate de gunoaie aleile, cele două bazine de înot și toată zona verde, a început demolarea vechii magazii, fără destinație, situată în mijlocul curții, iar gropile au fost astupate. „Am făcut demersuri pe lângă forurile superioare, ne informa tovarăsa Domnița Tămaș, președinta comitetului sindical al Combinatului de piele și încălțăminte „Clujana“ care ne însoțea și sînt garanții pentru reamenajarea pistei de atletism, regazonarea terenului central de fotbal, repararea sălii de sport, a tribunelor și vestiarelor înfrumusețarea cabanei de la strand și a celorlalte terenuri. Popicăria cu două piste, care are crăpături în pereți afectînd structura de rezistență a clădirii, va fi supusă unui studiu al Institutului de cercetare și proiectare din localitate și apoi reamenajată după ultimele cerințe. În planul de măsuri stabilit în vederea refacerii bazei noastre sportive, multe din aceste lucrări vor fi realizate prin identificarea și valorificarea resurselor locale, precum și prin

acțiunile patriotice care vor fi echivalente la 260 000 lei“.

La despărțire, gazdele ne-au asigurat că de la primăvară bătrînul complex sportiv de la „Clujana“ va întineri...

● În articolul „Unii invită oamenii la mișcare în aer liber, alții pun „lacătul“ la poartă“ se specifica, printre altele, că frumoasa bază sportivă compusă din 8 terenuri de tenis și cite unul de handbal, baschet și volei aflată în cartierul Măndăștur, aparținînd asociației „Constructorul T.C.“, are regim special, aici avînd acces numai cei care lucrează la Trustul de construcții. Iată ce ne-a declarat, în urma celor consemnate în coloanele ziarului Ing. Mircea Bădescu, președintele asociației Constructorul T.C.: „Baza sportivă este folosită, cu prioritate, de membrii asociațiilor Consiliului popular județean, „Proiectantul“ și „Constructorul T.C.“, care au contribuit la amenajarea ei. O vom pune însă și la dispoziția altor asociații conform normelor în vigoare și am aprobat chiar organizarea unor centre de inițiere la diferite ramuri de sport. Acum așteptăm propuneri“.

● Ultimul popas l-am făcut la Parcul „Babeș-Bolyai“, unde — în articolul a-mintit — se arăta că unele „pete“ umbreau frumusețea citorva dintre numeroasele amenajări sportive care se întind pe o suprafață de 58 000 metri pătrați. Critica referitoare la lipsa spiritului gospodăresc a constituit subiectul unei ședințe a biroului senatului Universității „Babeș-Bolyai“ care a hotărît după cum ne informa tovarășul Mircea Gogonca, șeful complexu-

lui sportiv de aici, următoarele: 1. O serie dintre reparațiile curente și lucrările de la noua sală de sport și grupul social cu etaj au fost preluate de către serviciul tehnic al Universității și personalul Parcului, stabilindu-se noi termene de dare în folosință pentru fiecare obiectiv; 2. Terenurile de baschet au fost puse la punct; 3. S-a înaintat celor în drept documentarea pentru recondiționarea poligonului de tir; 4. Sala de atletism a fost pregătită pentru antrenamente, acestea desfășurîndu-se în prezență pe 5 din cele 6 culoare; 6. S-au făcut demersuri pe lângă unitățile de specialitate din localitate în vederea urgentării lucrărilor de canalizare și instalație electrică subterană, precum și a altor amenajări pentru modernizarea Parcului „Babeș-Bolyai“, care urmează să se încheie în vara anului 1981.

Traian IOANIȚESCU



La acțiunile de zăpezit de curățare a zăpezii de pe arterele de circulație din Capitală sînt prezente — cu hărnicie și voce bună — și sportivii. În imagine, tineri din clubul Dinamo: după antrenamentul obișnuit, o „repriză“ de curățat zăpada. Și aceasta contribuie la pregătirea fizică generală.

Foto: Ion MIHĂIȚĂ





